

燕赵晚报携手今朝装饰 推出全新老房品质整装家装节

8月21日 晚报今朝送百万惠民大补贴等你来

免费上门量房 免费户型规划 免费报价 免费专业咨询(仅限前20户)
定制整装 晚报今朝家装节热线 0311-83936022 66560691

□本报记者 李小白

“今朝用‘真实力’做品质,用‘老字号’讲诚信……”连续两周,本报刊发了由燕赵晚报携手今朝装饰推出全新的老房品质整装家装节活动——“老房焕新家·送百万惠民补贴”。活动于8月21日(星期六)在今朝装饰8000平方米整体生态家居体验馆举行。届时“晚报今朝家装节”将兑现:免费上门量房、免费户型规划、免费报价、免费专业咨询等一系列优惠(仅限前20户)。目前活动名额已经差不多了,想要参加此次大礼包活动的读者需要提前预约报名,晚报今朝家装节热线:0311-83936022 66560691。另外温馨提醒读者,凡是参加此次活动的读者须戴口罩、出示健康码方可入场。

老房装修专家 用科技信息化 智能化支撑老房装修

老旧小区的房子大多存在装修风格过时、结构不合理、审美疲劳、管道电路老化、插座不够用、空间狭小、物品杂乱、各种走线、墙面污渍、脱落、开裂、地面磨损严重、瓷砖开裂等一系列问题。

“给老房做设计,这需要经过很长时间的沉淀,在过程中不断去完善,不是谁一个策略一个点子就可以超越的。”而只有今朝在家装过程中,将“水、电、瓦、木、油”五大工种有序有效、责权分明的有机整合,对居住环境进行实景模拟,打造可观、可触、可感的预警式生态化绿色施工管理系统。

在人才培养与科技创新方面,今朝也一直走在行业的前列,史无前例的设立自己的研究院,培养高端人才支撑老房装修基础工程的研究、科技信息化、智能化。

◆现在报名“老房家装节”领取免费上门量房、免费户型规划,定制您家的专属家装生活。

标杆工程 今朝用“全案 整体 环保 绿色 自营”打造

今朝装饰凭借“全案人文设计、整体生态家居、环保标杆工程、绿色一体服务、自营产业基地”的五大核心优势,成为国内第一阵营的老字号品牌装修企业。

今朝全力打造“标杆工程”,制定和规范了工艺流程,大幅度提升家装工程质量。随着《标杆工程手册》规范的出台,今朝装饰也相应升级了材料和施工工艺。该“手册”中规定:“标杆项目经理”承接的家装工程都由标杆质检员配合进行全程跟踪管理,有效杜绝了工程隐患。

对于新装清水房,今朝的“标杆工程队”入场后,在地面涂刷固化剂避免扬尘,同时也为地板、地砖的铺设打好基础。同时,施工人员利用红外水平仪器在墙面上弹出水平基准线等。工地管理是今朝一直都非常重视的环节,随着“标杆工程规范”实施,今朝更加确定了把提升工程品质作为长期发展的方向,并利用监督考核机制保证规范得以顺利实施。

◆现在报名“老房家装节”领取免费上门量房、免费户型规划、免费报价、免费专业咨询,一次性解决所有旧房翻新痛点。

定制整装 按图施工安装 让方案变成真正的所见所得

与传统家装不同,定制整装可以满足多种风格需求,甚至可以根据业主的喜好为不同的空间打造专属的风格和设计方案,且让整体和谐统一。不管业主喜欢的是简洁明快的现代风格,还是庄重优雅的中式风格,定制整装都能带来沉浸式的全景家装体验。

定制个性化产品,可以照顾到家的每个角落,精准测量;就像今朝4.0不落地产线一样,全程数字化达到精准生产,最后由便捷快速的仓储物流配送安装,实现精准家居产品定制。定制整装都是按图施工,按图安装,让方案变成真正的所见即所得。

◆今朝装饰“老房家装节”活动现场特别推出【¥98800全屋整装】全屋设计|全屋施工|全屋主材|全屋辅材|全屋定制,装修全含拎包入住,现场报名可享免费升级省万元装修款。

今朝装饰8000平方米整体生态家居体验馆,地址:石家庄市裕华区槐安东路与谈固东街交口西南角(农行西邻)。



装饰案例赏析
体验空间



扫码报名
获取装修报价

我省开展2021年建筑市场秩序专项检查

本报讯(记者 陈霞)为进一步整顿建筑市场秩序,规范建筑市场各方主体行为,近日,省住房和城乡建设厅印发通知,决定于11月30日前,在全省开展建筑市场秩序专项检查。

本次检查将全面排查我省在建房屋建筑和市政基础设施工程项目存在的违法发包、转包、违法分包及挂靠问题和合同履行情况等,检查各地开展建筑市场秩序整治工作、建立问题台账、问题线索排查整治情况、规范建筑企业市场行为情况、上一年度建筑市场秩序整治“回头看”工作情况以及违法违规项目清理规范专项整治“回头看”工作情况。《通知》中明确,依照相关法律规

定,检查招标投标不规范行为整治,违法发包、转包、违法分包行为整治,未取得施工许可擅自施工行为整治,标后不履约行为整治,计价活动不规范行为整治等专项整治开展情况。

检查分为企业自查自纠、排查整治、总结通报三个阶段。9月1日至10月31日,各市、县住房城乡建设部门按照“全覆盖、零遗漏”的原则,对辖区内在建房屋建筑和市政基础设施项目组织全面排查,并及时进行整治。其间,省住房和城乡建设厅组成检查组开展督导检查以及抽查;11月1日至11月30日,各地住房城乡建设部门对排查整治情况和监督检查情况进行总结通报,深入分

析建筑市场存在的问题,提出改进措施,建立长效机制,持续保持打击建筑市场违法违规行为高压态势,优化建筑市场环境。

《通知》指出,省住房和城乡建设厅将根据检查结果,对各地主管部门工作情况通报。同时,对企业检查情况予以通报,对积极配合检查且各项规定落实较好的企业予以通报表扬;对在检查中拒不配合、弄虚作假以及存在违法违规问题的企业,依法责令改正并予以通报批评,记入企业诚信档案,实施差别化监管,问题突出、情节严重的约谈其法定代表人或主要负责人。符合严重失信名单情形的,依法实施信用惩戒。

医者担当践仁心 筑梦前行开新篇 消除肝病 河北中医肝病医院与您共行动

本报讯(首席记者 李愷)今天,是第四个中国医师节。今年的主题是“百年华诞同筑梦,医者担当践初心”。河北中医肝病医院在中国医师节当天特邀请肝病专家面对面咨询,并有健康体检大礼包赠送。

“十四五”规划纲要擘画了新时代中国特色卫生健康发展道路,提出要全面推进健康中国建设,进一步提高人均预期寿命。我国肝炎防控工作取得了巨大成就,但目前防控形势依然严峻。为此,国家提倡积极预防,主动检测,规范治疗,全面遏制肝炎危害!



扫码预约

中国医师节到来之际,河北中医肝病医院特邀原北京302医院肝病诊疗及研究中心主任李筠教授来院会诊,针对疑难肝病制定诊疗方案,专家号仅限30名,请您安排好时间预约。

另外,河北中医肝病医院还推出肝病、肾病健康检查大礼包。肝病优惠项目检查为血常规、肝功十项、肝胆脾彩超免费,乙肝表面抗原、HBVDNA检查半价;肾病优惠项目为尿常规、肾功能三项、双肾彩超免费,平扫CT半价。

河北中医肝病医院是国家临床重点肝病专科医院、国家中医药管理局重点专科(肝病)、河北省中医肝病治疗中心、省市医保定点医院、省内、跨省异地住院直接结算定点医疗结构。

专家介绍

李筠
主任医师、教授、博士生导师

原北京第302医院中西医结合肝病诊疗及研究中心主任,全国首届名老中医药专家学术继承人,北京市首届优秀中青年中医师,首届群众喜爱的中青年名中医,北京卫生系统先进个人。

擅长:从事中西医结合临床医疗、教学及科研工作近40年,擅长中西医结合诊治各型病毒性肝炎、肝硬化,对慢性重型肝炎、肝硬化及其各种并发症的抢救治疗经验丰富,在中医中药抗乙肝病毒治疗方面获得良效,深受患者信赖。

